Reservdelsforteckning Jan. 2010
List of Spare Parts

GRANSFORS SMIDE Ersatzeilverzeichnis
I GNARP AB

STALPEN / Tradfallriktare / Tree Jack / Fallhilfe

67001 i Stomme, 6vre del, i Upper part of frame i Gestell, oben, inkl. Raderkasten P
i inkl vaxellada och vev. i incl. gearbox and crank. i und Kurbel. P ¥

67103 ¢ Handtag till vev i Handle for crank i Giff fiir Kurbel —
67104 : Vev med handtag i Crank with handle. i Kurbel mit Griff. o—_
: ; : : ===
67107 ¢ Vevaxel, inkl smérjnippel. ! Crankshaft, incl. greasing nipple. ! Kurbelachse, inkl. Kugelsler. @
67112 Stort kugghjul & drev, Large gear-wheel & pinion, GroRes Zahnrad & Schieber.
i inkl monterad glidlager 16x22x20 :  incl assembled plain bearing 16x22x20 : und mont. Gleitlager 16x22x20
---------
+ Axel till stort kugghjul, ' Axle to large gear-wheel + Achse zum grofRen Zahnrad '
67113 | ikl bult M6x8, L el D low ! inkl. Bolzen M6x8, Mutter ;
+lockingmutter M10 lag H ’ ’ : v M10 tief. H
67115 : Sparrfijader for sparrhake s::;mmg spring for retaining i Auslosefeder fiir Zahnsperre.
67116 ¢ Sparrhake ! Retaining pawl. i Zahnsperre
67119 i Glidiager 16x22x16 (2-p), ! Plain bearing 16x22x16 (2 pcs.) for | Gleitlager 16x22x16 (2- p) fiir :
i avser vaxelladsram. i transmission casing. i Kastenrahme.
: Glidiager 16x22x20 (2-p), ! Plain bearing 16x22x20 (2 pcs.) for | Gleitlager 16x22x20 (2- p) :
67120 ; avser stort kugghjul i large gear-wheel i fiir groRes Zahnrad (art 67112) :
! (art67112) i argeg : ;g i :
67124 : Distans till vevaxel i Spacer for crankshaft. i Abstandhalter zur Kurbelachse.
67127 ¢ Stomme, nedre del med fot. ' Frame, lower part with base ! Gestell unten mit FuR.
67130 ! Sparrdrev med lameller ! Stop pinion with discs. ! Sperrschieber mit Lamellen.
67131 ¢ Kio, bricka, M12 bult i Prong, washer, M12 bolt. ! Klaue, Plattchen, M12 Bolzen. :
67132 ¢ Utskjut med kuggstang i Protrusion with rack. i ausfahrbarer Arm mit Zahnstange. EICEIIIITEIOE TR
67133 i Huv til véxellada, Gearbox cover, incl. M6 nuts Kastenhaube, inkl. M6 Mutter.
inkl M6 mutter ! : ’ ! : :
67134 Medbringare, Drive, Drehherz inkl. Bolzen M8x12
i inkl bult M8x12 och bricka i including bolt M8x12 and washer i und Plattchen.
---------
. - Small gear-wheel, including clamp Kleines Zahnrad, inkl.
67135 Litet kugghijul, inkl. stoppskruv L sorew, ! Feststellschraube.
Lasmekanism, till lasning Lock mechanism, for locking the SchlieRmechanismus, zum
67136 ¢ mellan stomme, i upper and lower parts of the frame i Verschluss zwischen oberem
i ovre och nedre del. i together. i und unterem Gestell.
67137 ¢ Bygelhandtag svart inkl bult. i Carrying handle incl. Bolt i Tagegriff mit Bolzen

GRANSFORS SMIDE | GNARP AB

Ostra Stationsvéagen 45 tel / phone +46 652 20380
S-820 77 Gnarp fax +46 652 20333

Sweden / Schweden email smide@gransfors.com









